



## **ERRATA**

### **PROCESSO SELETIVO N.º 030/2024 - PRAZO DETERMINADO**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - DEPARTAMENTO REGIONAL DO AMAZONAS** vem através deste retificar o **horário** da etapa Entrevista, referente ao processo seletivo para o cargo / função de **AUXILIAR DE ENSINO**, conforme abaixo:

#### **Onde se lê:**

<b>N.º</b>	<b>HOR.</b>	<b>CANDIDATOS</b>
1	09:00	ADRYELLY CRYSTHINE REIS DA SILVA
2	09:00	AMANDA MESQUITA QUEIROZ
3	09:30	ANA BEATRIZ LIMA DA SILVA
4	09:30	AYANE BEATRIZ DA SILVA ESTEVAM
5	10:00	BEATRIZ RODRIGUES CARVALHO
6	10:00	DANIELE MACIEL DE LIMA
7	10:30	DEUZIANE SACKAMULTH PINTO
8	10:30	HERIKA MOURA DA SILVA
9	11:00	MARIANA AZEVEDO FRANCO
10	11:00	MARIANA MARTINS DOS SANTOS
11	11:30	PRISCILA SANTOS DE OLIVEIRA
12	11:30	SKARLATHE SUPRIANO BARROS

#### **Leia-se:**

<b>N.º</b>	<b>HOR.</b>	<b>CANDIDATOS</b>
1	14:00	ADRYELLY CRYSTHINE REIS DA SILVA
2	14:00	AMANDA MESQUITA QUEIROZ
3	14:30	ANA BEATRIZ LIMA DA SILVA
4	14:30	AYANE BEATRIZ DA SILVA ESTEVAM
5	15:00	BEATRIZ RODRIGUES CARVALHO
6	15:00	DANIELE MACIEL DE LIMA
7	15:30	DEUZIANE SACKAMULTH PINTO
8	15:30	HERIKA MOURA DA SILVA
9	16:00	MARIANA AZEVEDO FRANCO
10	16:00	MARIANA MARTINS DOS SANTOS
11	16:30	PRISCILA SANTOS DE OLIVEIRA
12	16:30	SKARLATHE SUPRIANO BARROS

Manaus, 10 de outubro de 2024.

**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO**  
**DEPARTAMENTO REGIONAL DO AMAZONAS - SESC-DR/AM**